
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga izmjena i dopuna Programa javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju Grada 

Zagreba za 2023.  

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je 8. prosinca 2022. Program javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i 

obrazovanju Grada Zagreba za 2023. godinu koji je objavljen u Službenom glasniku Grada Zagreba 39/22., potom su 

26. siječnja 2023. donesene Izmjene Programa javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju Grada 

Zagreba za 2023. godinu koje su objavljene u Službenom glasniku Grada Zagreba 3/23., a 13. srpnja 2023. i Izmjene 

i dopune Programa javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2023. koje su 

objavljene u Službenom glasniku grada Zagreba 24/23.  

 

Predloženim izmjenama i dopunama Programa Grad Zagreb želi osigurati pravo na nabavku dodatnih obrazovnih 

materijala i učenicima iz socijalno ranjivih skupina, odnosno učenicima bez adekvatne roditeljske skrbi s 

prebivalištem na području Grada Zagreba koji su privremeno smješteni u udomiteljskoj obitelji ili kod drugog 

pružatelja socijalne usluge smještaja i pohađaju osnovne škole koje se ne nalaze na području Urbane aglomeracije 

Zagreb za financijsko razdoblje 2021. - 2027. 

 

Nadalje, Vlada Republike Hrvatske donijela je 27. srpnja 2023. Odluku o kriterijima i načinu financiranja, odnosno 

sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2023./2024. Navedenom se Odlukom 

nastavlja sufinanciranje prehrane za učenike osnovnih škola u školskoj godini 2023./2024. u iznosu od 1,33 eura po 

danu te uvodi i novi model financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane za učenike osnovnih škola uključenih u 

Eksperimentalni program »Osnovna škola kao cjelodnevna škola – Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav 

odgoja i obrazovanja«  u iznosu od 2,00 eura po danu. Slijedom navedenog, Program javnih potreba u 

osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2023. potrebno je uskladiti s odredbama Odluke Vlade 

Republike Hrvatske iz srpnja 2023. 

 

Programom javnih potreba u osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju Grada Zagreba za 2023. popisane su lokacije 

na kojima se izvodi program Škole u prirodi te definirani iznosi s kojima Grad Zagreb sufinancira provedbu istog. 

Cijena programa nije se mijenjala dugi niz godina.  

 

Ekonomska cijena programa Škole u prirodi u objektu Crvenog križa  Zagreb – Domu Crvenog križa na Sljemenu 

iznosila je dosad 92,90 eura, a Grad Zagreb je sudjelovao je u ukupnoj cijeni programa s 46,45 eura po sudioniku 

programa te osiguravao cjelokupna sredstva za prijevoz. Ekonomska cijena programa Škole u prirodi u objektu 

Crvenog križa u Novom Vinodolskom “Villa Rustica”  iznosila je dosad 95,56 eura, a Grad Zagreb je sudjelovao je u 

ukupnoj cijeni programa s 47,78 eura po sudioniku programa te osiguravao cjelokupna sredstva za prijevoz. Globalni 

čimbenici i inflacija utjecali su na povećanje ekonomske cijene programa. Teret povećanja cijene programa preuzet 

će Grad Zagreb povećanjem svoje subvencije s dosadašnjih iznosa na iznos od 79,00 eura po sudioniku programa, 

dok će cijena za roditelje ostati ista. Grad Zagreb će i nadalje osiguravati cjelokupna sredstva za prijevoz u okviru 

programa. 

Također, predloženim Izmjenama i dopunama Programa cijene programa Škole u prirodi u navedenim objektima 

Crvenog križa usklađuju se s cijenama istog programa u objektima u vlasništvu Zagrebačkog holdinga d.o.o.  

 

Financijska sredstva za Školu u prirodi osigurana su Odlukom o izmjenama i dopunama Proračuna za 2023. i 

projekcijama za 2024. i 2025. godinu koju je Gradska skupština donijela u srpnju 2023.    

 

Na početku nastavne godine 2023./2024 Grad Zagreb želi povećati i jediničnu cijenu rada za pomoćnike u nastavi i 

stručne komunikacijske posrednike.  

 

Sredstva koja su Programom osigurana za nabavu drugih obrazovnih materijala i rad pomoćnika u nastavi / stručnih 

komunikacijskih posrednika bit će dostatna i za financiranje materijala za učenike i povećanje jedinične cijene rada 

na poslovima pomoćnika u nastavi/stručnih komunikacijskih posrednika koji su obuhvaćeni ovim izmjenama i 

dopunama Programa. 

 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje Izmjena i dopuna Programa, kao u 

predloženom tekstu. 



 

 


